

# 市政协召开 请你来协商 议政会 群策群力完善公共法律服务体系建设

本报讯(融媒见习记者 胡轩) 11月10日上午,市政协召开推进公共法律服务体系建设 请你来协商 议政会。市政协主席胡积合,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、陈梅娅,秘书长徐宁与会。市委常委、副市长俞兰应邀参加。会上,市司法局相关负责人汇报了公共法律服务体系建设情况。据

悉,我市已建成市镇村三级公共法律服务实体平台,运用互联网、大数据、人工智能等技术,在各镇(街道、区)公共法律服务站配备了人工智能自助机,为群众提供线上+线下、现场+远程的智能化公共法律服务。如何提高青少年法治素养?加强新永康人普法方面有什么举措?在协商议政环节,针对委员们提出的问

题,相关部门负责人一一作了解答,并汇报了下一步工作内容。胡积合说,我市是工业强市,常住人口超过百万,公共法律服务体系建设对于保障人民福祉有重要意义。希望有关部门和各政协委员集思广益、群策群力,不断完善公共法律服务体系建设。胡积合指出,推进公共法律服务体

系建设,要聚焦法治,紧紧围绕人民群众日益增长的美好生活需要,全力推进现代公共法律服务体系建设,要聚焦普惠,做到凝聚共识、因地制宜、创新提升,实现公共法律服务均衡发展;要聚焦质效,促进公共法律服务多元化专业化,为经济高质量发展、党政机关依法全面履职、司法公正和社会公平正义提供法律服务。

## 市新联会 龙山经验 工作室揭牌 为新的社会阶层人士事业发展保驾护航

本报讯(融媒记者 李一正) 11月11日,市新联会 龙山经验 工作室揭牌。市委常委、统战部部长吴东明参加。近年来,我市坚持以人民为中心,充分运用法治思维和法治方式,解决涉及群众切身利益的矛盾和问题,成功打造了龙山经验 社区版、企业版、行业版。在此基础上,市新联会充分发挥法律专委会的优势,着力推进法律服务前

移,打造以预防矛盾纠纷为目的的新阶层版 龙山经验。市新联会 龙山经验 工作室将为企业提供法律讲解、规章制度体检、合规审查等服务,让企业的经营更加规范。市新联会轮值副会长陈文武说。吴东明表示,坚持好、发展好、普及好 龙山经验 是践行党的二十大提出的健全共建共治共享的社会治理制度,提升社会治理效能目标的有效路径。他希望市新联会 龙山经验 工作室坚持以效果为导向,不断用实战检验实效,提升市新联会的影响力;坚持以制度为根本,构建程序规范、运转流畅、衔接高效的工作体系;坚持以品牌为追求,依靠 之江同心 这棵大树,借好 龙山经验 这股东风,全力打造具有辨识度的硬核成果。

全面提升社会治理效能目标的有效路径。他希望市新联会 龙山经验 工作室坚持以效果为导向,不断用实战检验实效,提升市新联会的影响力;坚持以制度为根本,构建程序规范、运转流畅、衔接高效的工作体系;坚持以品牌为追求,依靠 之江同心 这棵大树,借好 龙山经验 这股东风,全力打造具有辨识度的硬核成果。

## 第十八届红糖文化旅游节昨开幕

本报讯(融媒记者 胡锦) 11月11日上午,第十八届红糖文化旅游节正式开幕。市人大常委会副主任马雄鹰、副市长何丽平参加开幕式。

据了解,今年红糖文化旅游节将举行为期近一个月的活动,让游客在错峰参与的同时,感受不一样的节日氛围。开幕式结束后,今年的上考红糖也正式开榨。游客在扫码测温并完成核验后,便可进入上考红糖总厂体验制红糖、打糖勾的传统技艺,还可以购买糖籽、红糖姜片、红糖姜茶等衍生产品。村民们则可在家门口完成红糖产品的销售。

记者在现场看到,随着上考红糖产业的不断发展,红糖制品不仅越来越多,而且包装越来越精美,销售地也早已不限于永康。

经过多年积淀,红糖文化旅游节成了一块金字招牌,我们上考红糖的名气也越来越大。在昨天的直播活动中,观众就达到了2万多人。上考村党支部书记、村委会主任徐献楼说,该村将成立公司,全面开发红糖制品,通过产品质量的提升来提高红糖产品的附加值。

近年来,唐先镇紧抓 农旅先锋 的发展主线,成功创建了浙江省新时代农业特色型美丽城镇和省级农业强镇,美丽乡村实现全覆盖。与此同时,唐先镇坚持农业产业多样化,围绕上考红糖、红富士葡萄等特产组成的 唐八鲜,促进深加工、教研、旅游、健康和文化创意等各产业同步发展,拓展观光、体验、休闲、研学等乡村旅游服务业,并以农业节庆活动为抓手,将农业特色充分融入到全域旅游发展格局中。

## 凝聚攻坚合力 压实压细责任 全力以赴打赢 三改一拆 收官战

本报讯(融媒记者 张锦润) 11月10日,我市召开 三改一拆 暨无违建创建创先争优工作推动会。副市长谢纯参加。会上,金华市 三改一拆 办相关负责人讲解了无违建创建创先争优工作内容,并开展相关业务培训。会议

通报了前期 三改一拆 的工作进度,分析了 三改一拆 面临的问题和存在的短板,部署了双月攻坚任务。会议指出,要进一步提高站位,凝聚攻坚合力,创新工作方法,力求务实见效,要加大考核力度,压实压细责任,

全面形成不能违、不敢违、不想违的高压态势。会议强调,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,奋战六十天,决胜收官战,为完成 三改一拆 全年目标任务抢时间、拼速度、争主动、促成效。



第二届云上甘蔗丰收节开启 11月11日,石柱镇石柱村第二届云上甘蔗丰收节暨第三届民族文化艺术节开幕。今年的甘蔗丰收节引进了各种特色美食进驻现场,还有红糖制作展示、歌舞表演等。融媒记者 卢斌 摄

## 加强水资源调度 建设应急设施 我市多措并举确保群众生活用水

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 11月8日,记者在三联水库看到,施工人员正在安装浮船泵站。据了解,石柱镇、前仓镇的自来水主要由珠坑水厂供应。由于干旱,珠坑水库水位下降明显,库容告急。为确保两镇居民用水,水务部门决定在三联水库安装浮船泵站,将水资源调配到珠坑水厂。

施工人员告诉记者,工程于10月27日开始动工,目前已完成工程量的70%左右,预计一星期后可以调试出水。今年出梅以来,我市降水持续偏少,大部分地区已出现中度到重度气象干旱,部分地区综合气象干旱指数或将达到重旱。市气象局于11月1日发布干旱黄色预警信号。我市于11月2日

启动抗旱 级应急响应,按照 全市一盘棋 的思路,统筹协调抗旱保供水工作,落实落细各项措施,全力确保群众生活用水。目前,我市主要通过两个手段来保障群众生活用水:一是加强水资源的调度,促进水资源分布的空间均衡;二是建设应急设施,包括建设应急管道和应急取水设施。

## 大综合一体化 行政执法改革 检执联动联络室揭牌

本报讯(融媒记者 张锦润) 11月10日上午,全市 大综合一体化 行政执法改革检执联动联络室揭牌仪式举行。

揭牌仪式上,相关部门签署了《关于构建 检执联动 监督体系的实施意见》。

据了解,设立 检执联动 联络室,有助于畅通综合行政执法和检察监督的有效衔接,实现案情通报、专业协助、结果反馈等环节的信息共享,构筑协同高效的 检执联动 监督体系,严格规范公正文明执法,深化 大综合一体化 行政执法改革。